

陇海路高架京广路口西向北下桥匝道开通

大学路

京广路

东向北下桥匝道

一马路



陇海快速路

西向北下桥匝道

李钰冰 图

本报讯 记者昨日从中铁七局陇海快速路工程项目经理部获悉,即日起,陇海路高架京广路口西向北下桥匝道开通。至此,北边两条匝道全部通车。

陇海路京广路互通立交由4条匝道组成。去年11月初开通的东向北下桥匝道,实现了陇海快速

路与京广快速路首次“牵手”。

项目经理部负责人介绍,为满足五一小长假市民出行需要,4月30日完工后该匝道就已开通。该互通立交向南的两条匝道,受管线迁改的影响,目前还不具备施工条件。

郑州晚报记者 冉小平
实习生 龙思缘

万万没想到 大货车、挖掘机 这俩大家伙也有人偷



昨日,失主于先生领回被盗一个多月的平板卡车和挖掘机。

本报讯 “前几天就听说破案了,当时还担心不知道能不能找回被盗的车辆,现在放心了。”昨日上午,市民王先生从郑州须水警方手里领回了被盗了一个多月的平板货车和挖掘机。

3月23日凌晨,须水镇居民王先生停放在西四环郑上路附近的一辆大货车和所载的一台挖掘机不翼而飞。“两个这么大的家伙,真没想到有人会偷。”王先生说,大货车是几年前花十几万购买的,而挖掘机是在2014年4月份贷款购买。

市公安局须水分局民警调取案发现场监控视频,发现一名男子不到3分钟就将车门打开并驾驶货车连同挖掘机驶离现场,后沿西四环由南向北驶去。民警一路沿线追踪,一辆豫A牌照银灰色天籁轿车引起民警怀疑。

经信息查询,豫A牌照天籁轿车车主王某,2006年因盗窃机动

车被判处8年有期徒刑。案发前,王某曾在王某所驾驶车辆的副驾驶上出现过,王某,2006年因盗窃机动车被判12年有期徒刑。

4月22日,王某在西安落网,民警在西安一工地上找到被盗挖掘机。当天下午6时许,王某在中原区伏牛路一酒店内被抓,王某在沈丘县找到被盗大货车。犯罪嫌疑人王某、王某对3月23日凌晨在西四环由王某在附近望风、王某实施盗窃货车和挖掘机的犯罪事实供认不讳。

据两名嫌疑人交代,他们是在西安某监狱中服刑相识的,2015年5月两人出狱后便想起了盗窃挖掘机的歪点子。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 闫亚平/文
郑州晚报记者 周甬/图

这一段老人都往社区跑 办高龄津贴呢

5月4日,市区众多办事处及社区都开始了为80岁以上老年人的高龄津贴登记工作,确保辖区每一位适龄老人都能登记上,马上开始享受惠民政策。郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 耿喜玲



4日上午,中原区棉纺路街道办事处四棉东社区工作人员对前来登记的十几位老人,一一登记在册。四棉东社区93岁的邱恺丰老人说:“前几天接到通知,听说90岁到99岁每月能领200元,100岁以上每月能领300元,政府关爱我们这些老人,我一定要活超过100岁。”

办事处霍小庆主任介绍,他们接到通知后,要求各社区在辖区以张贴通知、上门通知、短信告知等形式广泛宣传。从5月3日开始,街道工作人员对辖区内80岁以上老人进行详细摸底,并对行动不便、身体不适的老人进行走访入户、上门登记,通知他们办理时所需资料,确保辖区的适龄老人不漏报、不错报。

郑州市民政局工作人员介绍,《郑州市高龄津贴发放管理暂行办法》规定,发放高

龄津贴的对象是郑州市户籍,年龄80周岁及以上的老年人。年满80~89周岁的老年人,每人每月100元;年满90~99周岁的老年人,每人每月200元;年满100周岁及以上的老年人,每人每月300元。

在核定低保、低收入居民等困难对象时,高龄津贴不计入家庭收入;在征收个人所得税时,高龄津贴不计入个人收入。由人社部门、民政部门共同负责高龄津贴的发放工作。在郑州,能发放高龄津贴的人数有8万余人。符合条件的老年人,凭二代身份证、户口簿,向户籍所在地的社区(村)提出申请,行动不便的可委托子女等亲属代理申请。

工作人员介绍,老人及家属可以到所在社区询问,或登录“郑州晚晴养老”网站 <http://www.wqyl.org> 了解。

Antuan 安团

安全安心 团购优选

5.21安团家博会

5月21、22日 中原国际博览中心

家装 建材 家具 家电万人团购预订会

贵1元 赔1000元



扫一扫 免费送票

(上海、西安、郑州、合肥) 砍价归来

现场砍价

戴老师
■砍价是一种责任

王者归来 再现砍价神话

提前到各大建材市场做好询价工作,发现价高,戴老师、姚老师现场亲自帮您砍

省钱才是硬道理
家庭装修轻松省3万

全市各大超市均有领票点,2016年5月21日前免费领取贵宾门票

(先交20元押金,活动现场检票时100%退还)

即赠送含10000元以上订金券一本

免费送票: 5585 1188

官方网站: www.antuan.com